

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2017. szeptember 28-i nyilvános ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztató a III. negyedéves falubejárás tapasztalatairól

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester  
Előkészítő: Czakó László településüzemeltetési referens  
Iktatószám: G/868/2017.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2017-es esztendő III. negyedéves falubejárása során ismét szemlézésre került Gomba község belterülete. A korábban megkezdett táblázatot az előterjesztéshez csatoltuk, amely táblázat tartalmazza a tapasztalatokat és a megtett intézkedéseket. A korábbi, már megoldott sorokat töröltük a táblázatból, csak az újra szemlézett és továbbra is problémásnak tartott területeket jelenítettük meg ismét.

A tapasztalat szerint a rendszeres falubejárás során a gyomtalanításra, fák bokrok metszésére, vízvezető árkok tisztítására szóban felszólított (megkért) ingatlantulajdonosok egy kis türelmet kérve vagy határidőn belül elvégezték a munkát. A levélben felszólított ingatlantulajdonosokkal nem találkoztam személyesen, de tapasztalatom szerint többségében elvégzik a felszólítás miatti kötelezettségüket. Elhanyagolt ingatlanok távoli tulajdonosainak felkutatása és felszólítása folyamatos, többnyire eredményes. Évek óta elhanyagolt ingatlanok tulajdonosait sikerült rábírnai tulajdonosi kötelezettségeik ellátására.

Továbbra is problémás ingatlanok:

- Gombai út 54. 462/1 Hrsz. elhanyagolt udvar és utca. Földhivatali dokumentumok alapján laccíme a Gombai út. 54, de az ingatlan lakatlan.
- Gombai út.65. 406/1 Hrsz. elhanyagolt udvar és utca. Tulajdonosok külföldön élnek.
- Bartók Béla utca 14. 902/7 Hrsz. elhanyagolt telek és utca. Földhivatali dokumentumok alapján laccíme a Bartók Béla utca 14, de az ingatlan lakatlan.
- Kölcsey Ferenc u. 26. 243 Hrsz. elhanyagolt ingatlan és utca. Tulajdonosok felszólítása után arra hivatkoznak, hogy messze laknak és anyagi helyzetük nem engedi, meg hogy ideutazzanak. Felsőbb Intézkedésre továbbítva.

A helyi rendeletek módosítási tervezete a napirendi pontok között szerepel.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a falubejárásról szóló előterjesztésben foglaltakat megvitatni, álláspontját kialakítani, a tájékoztatót elfogadni szíveskedjen.

Gomba, 2017. szeptember 25.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos sk.  
polgármester

**...../2017. (IX. 28.) képviselő-testületi határozat**

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a III. negyedéves falubejárás tapasztalatairól szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a III. negyedéves falubejárásról szóló tájékoztatót elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Lehota Vilmos polgármester